
Estado do Rio Grande do Sul 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CATUÍPE 

Rua Cel. Bicaco, 58 – CEP 98770-000  

Fone: (55) 3336-1325 
E-mail: camara@catuipe.rs.gov.br 

 

    

TERRA DAS ÁGUAS MINERAIS 
 

ATA DE N.º 14/2021–DECIMA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2021–EM 27-

04-2021 

14ª SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2021 – 2024 

                                     12ª - SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021 

Ao decimo quarto dia do mês de abril de dois mil e vinte um, reuniram-se na Sala de Sessões 

da Câmara Municipal de Vereadores de Catuípe, às dezoito horas e trinta minutos, com a 

presença do Vereador Presidente Joabel Zimmermann, os Vereadores: Luiz Fernando Baroni, 

Gladimir Militz Wey, Alexandre Sfalcin, Adriana Prestes Belinaso, Paulo Roberto Dalla Corte, 

Ademir Sebastião Burmann, Rubian José Konageski e Edilson da Silva. Após verificar a 

existência de quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão Legislativa fazendo uma 

saudação aos senhores Vereadores, desejando um bom trabalho a todos e saudou também os 

presentes. Na ausência do Vereador Dejair Lêo Fritz(Progressista), por motivo que não poderia 

estar presente na 12° sessão ordinária houve a convocação do Vereador Suplente Edilson da 

Silva (Progressista). Prosseguindo foi dada a posse ao vereador suplente Edilson da Silva 

(Progressista) que cumpriu com o juramento previsto na Constituição Federal, Constituição 

Estadual e na Lei Orgânica Municipal, O Vereador Presidente Joabel Zimmermann, declarou 

empossado o vereador suplente Edilson da Silva que prestou compromisso. Em seguida 

entoaram o Hino Nacional Brasileiro e prosseguiu-se a sessão com a leitura de um trecho 

bíblico pelo Diretor Legislativo da casa Jonas Sides da Silva. Continuando, houve a apreciação 

e votação da Ata da (11º) Sessão ordinária do dia 27 (vinte sete) de Abril de 2021 (dois mil e 

vinte e um) Ata nº 13 (treze) de 2021(dois mil e vinte um), que foi aprovada por unanimidade. 

Em seguida houve o espaço destinado ao Pequeno Expediente conforme ordem abaixo dos 

vereadores: Luiz Fernando Baroni, Alexandre Sfalcin, Edilson da Silva, Adriana Prestes 

Belinaso, Paulo Roberto Dalla Corte, Ademir Sebastião Burmann, Rubian Konageski, Gladimir 

Militz Wey. Joabel Zimmermann. Após intervalo de cinco minutos o Presidente da Casa, 

Vereador Joabel Zimmermann retomou com apreciação e votação das matérias do dia.                                   

PROJETOS DO PODER EXECUTIVO. Projeto de Lei Nº 010/2021 – Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a contratar em caráter temporário dois servidores para a função de agente 

comunitário de saúde, e dá outras providências. Projeto aprovado por unanimidade. Projeto 

de Lei Nº 011/2021 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a repassar mensalmente 

patrocínio à Rádio Comunitária Liberdade FM 105.9 a título de apoio cultural e dá outras 

providências. Projeto aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Nº 012/2021 – Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a contratar em caráter temporário e emergencial um odontólogo. 

Projeto aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Nº 013/2021 – Institui o programa de 

controle populacional de cães e gatos do município de Catuípe/RS. Projeto aprovado por 

unanimidade. PEDIDOS APRESENTADOS PELO PODER LEGISLATIVO. PEDIDO 

DE INDICAÇÃO DO VEREADOR SUPLENTE EDILSON DA SILVA 

(PROGRESSISTAS). Para que o Poder Público Municipal através do órgão competente a 

possibilidade de estar disponibilizando refeições para os munícipes da nossa cidade, que se 

encontram hospitalizados no pronto atendimento. Pedido aprovado por unanimidade. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO VEREADOR SUPLENTE EDILSON DA SILVA 

(PROGRESSISTAS).  Para que o Poder Público através do órgão competente providencie a 
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pavimentação asfáltica seguindo a continuação da Rua Getúlio Vargas ate a quadra da Rua 

Santa Catarina em frente a Escola Dr. Waldomiro Rosseto situada no Bairro Promorar. Pedido 

aprovado por unanimidade. PEDIDO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR PAULO 

ROBERTO DALLA CORTE (PROGRESSISTAS). Para que o poder Executivo Municipal 

através dos órgãos competentes realize, repare ou exija todas as instalações necessárias (água, 

esgoto, iluminação pública) antes de realizar a pavimentação nas vias, conforme plano diretor. 

Pedido aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA DO VEREADOR 

PAULO ROBERTO DALLA CORTE (PROGRESSISTAS) Para que o Poder Executivo 

Municipal através do órgão competente faça a adequação das atuais rampas de acesso nas 

calçadas (passeios), colocando alto-relevo indicativo e construído, as devidas rampas, nos 

locais que inexiste até a atual data. Pedido aprovado por unanimidade. Nada mais havendo, o 

vereador presidente deu por encerrados os trabalhos, agradecendo a presença de todos e 

convocando os vereadores para a nona sessão ordinária que será realizada em quatro de maio 

de dois mil e vinte um, às dezoito horas e trinta minutos, neste mesmo local. Os trabalhos 

foram presididos pelo Vereador Presidente Joabel Zimmermann e secretariado pelo Vereador 

Luiz Fernando Baroni, do que eu, Luiz Fernando Baroni determinei que fosse lavrada a 

presente ata que, depois de distribuída em avulso a aprovada, será por mim assinada e pelo 

senhor presidente. 

 

 

 

 

 

 

 

Luiz Fernando Baroni                                     Joabel Zimmermann 

                              Secretário                                                       Presidente 
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